

Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu

Název a číslo projektu:
KPF-01-108 - Spolupráce JU a Bundesamt für Wasserwirtschaft – udržitelné využívání rybníků
Název žadatele:
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Název partnera (partnerů):
BUNDESAMT FÜR WASSERWIRTSCHAFT
Doba realizace projektu:
01.09.2018 – 30.11.2019
Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP na základě Osvědčení o způsobilých výdajích):
€ 23 146,45 / € 19 674,48
Stručný popis projektu:
<p>Rozvoj spolupráce mezi Fakultou rybářství a ochrany vod Jihočeské univerzity v ČB (FROV JU) - vedoucí partner a Bundesamt für Wasserwirtschaft (BAW) - partner, za podpory ekologického spolku Verein für Fisch - und Gewässerökologie (VFG).</p> <p>Spolupráce je posilována podporou společného šíření a implementace výsledků VaV práce výzkumného centra – velké výzkumné infrastruktury CENAKVA do praxe v blízkém příhraničí, podpora prezentace a přejímání příkladů dobré praxe v oblasti rybářství, rybníkářství (praktické ukázky, konzultace, překlady vybraných publikací vhodných pro rakouské publikum apod.). Dále jsme s partnery spolupracovali na zajištění společných workshopů, praktických exkurzí, kulatých stolů a odborné prezentace v ČR. Celkem proběhlo 9 projektových akcí, kterých se zúčastnilo celkem 127 osob, z toho 71 z ČR a 56 z Rakouska.</p> <p>Důraz je kladen na prezentace aktuálních poznatků v oblasti managementu rybníků v České republice do Rakouska a opačně, současně také na posílení udržitelných principů hospodaření se zohledněním regionálních specifik, legislativy a tradic. V rámci projektu jsme prezentovali činnosti centra CENAKVA na Vienna Complexity Hub. Fyzicky bylo z českého do německého jazyka přeloženo a prezentováno více než 500 stran odborného textu s rybářskou tematikou, rozšířili jsme portfolio vědeckých ilustrací ryb a vodního prostředí pro další odbornou spolupráci, navrhli a vytiskli a distribuovali více než 440 barevných posterů (Zooplankton / Ryby v rybníce). Také díky rozšířené spolupráci jsme s partnerem (BAW) byli schopni podat větší návazný projekt do grantového schématu INTERREG V-A Rakousko – Česká republika.</p>
Jedna fotografie z realizace projektu:



Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu